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Vážení spoluobčané,

ano, je tu znovu ten kouzelný vánoční čas. Doba, kdy lidé více 
otevírají svá srdce a jsou si opět alespoň na krátký čas o něco 
bližší. Mnozí z nás se už těší na pohodové chvíle strávené v kruhu 
nejbližších, jiní zase vzpomínají na léta minulá a porovnávají, 
jak se oslavovaly svátky kdysi a jak nyní. Přemýšlíme-li dnes 
nad tím, i ty Vánoce jakoby trvaly jen malý okamžik. Hodně 
příprav, nákupů, práce s úklidem domácností a ani se nestačíte 
otočit, je po Vánocích, rázem je všechno pryč. Právě proto 
mi dovolte, milí spoluobčané, popřát vám, aby vánoční svátky 
byly naplněné radostí, štěstím a štědrostí v kruhu vašich nej-
bližších. Taktéž si připomeňme, že Vánoce jsou svátky lásky, 
pokoje a sounáležitosti. Proto buďme alespoň na malý oka-
mžik k sobě laskavější a vlídnější a všichni budeme mít potom 
pocit, jakoby Vánoce trvaly o něco déle.

Taktéž mi dovolte, abych vám nejen jménem svým, ale i jmé-
nem celého obecního zastupitelstva, popřál hodně štěstí, zdra-
ví, osobních i pracovních úspěchů v novém roce. Krásné a veselé 
svátky a šťastný nový rok 2026!

Václav Volný, starosta obce
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Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 9. měsíci 2025, 
schválilo rozpočtové opatření č. 5 roku 
2025 a vzalo na vědomí informace sta-
rosty obce o provedeném dílčím přezkou-
mání hospodaření naší obce k  datu 
31. 7. 2025 se závěrem: nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky. 

V  majetkoprávní oblasti zastupitel-
stvo schválilo zakoupení vlastnického 
podílu Laryšova statku v  Holasovicích 
od společnosti TomAnd Group 
s.r.o. Krnov, schválilo zrušení omezení 

Rada projednala a  schválila prodlou-
žení dvou nájmů v  obecních bytech 
na adrese Loděnice 5 o další dva roky 
a schválila dodatek ke smlouvě o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr oděvů 
a textilu se společností TextiEco a.s. Praha, 
která nám zajišťuje vývoz naplněného 
kontejneru na oděvy a použitý textil. 

Rada rovněž schválila uvolnění finančních 
prostředků z rozpočtu obce na zakoupení 
zásahových přileb pro jednotku 
SDH Loděnice, na zakoupení pytlů na písek 
pro potřebu protipovodňových opatření 
a na údržbu a ořezy stromů v  Kamenci, 
v  Loděnici a v  Holasovicích dle nabídky 
arboristy Lukáše Kuby z Města Albrechtic. 

Rada byla seznámena s  Veřejnou vy-
hláškou Opatření obecné povahy 
pro stanovení přechodné úpravy provo-
zu na silnici v  Holasovicích v  souvislosti 
s  realizací stavby „Holasovice, sinice 
I/57 – rekonstrukce silnice“.

Rada vzala na vědomí požadavek obce 
Neplachovice o poskytnutí finančního pří-

vlastnického práva, a to výhradu zpětné 
koupě pro obec Holasovice na pozemek 
v  Holasovicích, který byl prodán 
pro stavbu RD, a schválilo záměr prode-
je části nepotřebných obecních pozemků 
v  Holasovicích v  lokalitě u sportovního 
areálu. 

Ve věci změny č. 1 Územního plánu Hola-
sovice zastupitelstvo schválilo Návrh vy-
hodnocení uplatněných připomínek, ově-
řilo, že návrh změny č. 1 Územního plánu 
Holasovice je v souladu s požadavky sta-
vebního zákona a vydalo změnu 
č. 1 Územního plánu Holasovice. 

spěvku na financování nepedagogických 
pracovníků v roce 2026 poskytujících služ-
by pro děti z MŠ Holasovice a žáků základní 
školy využívajících služeb školní kuchyně. 

Rada dále projednala a schválila smlouvu 
se společností ČEZ ESCO, a.s. Praha ve věci 
výkupu přetoků elektřiny z  fotovoltaické 
elektrárny umístěné na budově 
ČOV Holasovice, schválila ukončení ná-
jmu bytu č. 6 v Komunitním domě seniorů 
v Holasovicích a schválila záměr následné-
ho pronájmu tohoto bytu od 1. 1. 2026. 

Rada byla seznámena s  prosbou Chari-
ty Opava o pomoc obce při organizaci 
Tříkrálové sbírky, která se uskuteční 
od 1. do 14. ledna 2026 a schválila Plán in-
ventarizace pro rok 2025 a Příkaz starosty 
obce č. 1 k provedení řádné inventarizace 
majetku a závazků obce ke dni 31. 12. 2025. 

Rada vzala na vědomí sdělení Státního 
zemského archivu, že nemá připomínky 
k zaslaným návrhům a následně schválila 
Spisový řád obce a související dokumenty 
potřebné pro chod obecního úřadu. 

Rada byla seznámena s  oznámením 
společnosti Severomoravské vodovo-
dy a kanalizace Ostrava a.s. o změně 
ceny vodného a stočného pro rok 2026 
a schválila záměr pronájmu pohos-
tinství U Laryšů v  Holasovicích, včet-
ně zahrady a turistické ubytovny, 
s  termínem dalšího pronájmu nejdříve 
od 1. 2. 2026.a stočného pro rok 2026 
a schválila záměr pronájmu Pohostinství 
U Laryšů v  Holasovicích včetně zahrady 
a turistické ubytovny v termínem dalšího 
pronájmu nejdříve od 1. 2. 2026.

Zastupitelstvo projednalo ukončené, roz-
pracované a připravované investice a akce 
obce v roce 2025 a v roce 2026 schválilo 
Studii proveditelnosti „Komunitní ener-
getiky obce Holasovice“ vypracovanou 
společností BlueBen servisní a.s. Brno 
se zahájením přípravných prací a projekční 
činnosti pro umístění FVE na vybraných 
desíti obecních budovách. 

Zastupitelstvo bylo seznámeno 
se zdařilou akcí Pochod obcemi, kte-
rá se konala v sobotu dne 25. 10. 2025, 
a projednalo zahájení přípravy na změnu 
č. 2 Územního plánu Holasovice.

20. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE

38. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 27. 10. 2025 

DNE 1. 12. 2025 
Václav Volný

starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany 
na 21. zasedání Zastupitelstva 
obce Holasovice, které se bude 
konat ve čtvrtek  dne 18. 12. 2025 
na Obecním úřadě v Holasovicích. 
Program jednání bude uveden 
na pozvánce, která bude zveřejněna 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO  
A STOČNÉHO OD 1.1.2026
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s. byly v  souladu s  platnou legislativou schváleny nové ceny 
vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2026 takto: 

Voda pitná (vodné) 66,15 Kč/m³ bez DPH, 74,09 Kč/m³ včetně 12 % DPH

Voda odvedená (stočné) 62,48 Kč/m³ bez DPH, 69,98 Kč/m³ včetně 12 % DPH

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím 
po lednu 2025, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi 
odběratelem a dodavatelem.

Cena stočného za vodu odváděnou obecní kanalizací bude předmětem jednání za-
stupitelstva naší obce. Podle platné legislativy musí obec shromažďovat finanční pro-
středky na obnovu vodovodů a kanalizací tak, aby po „dosloužení těchto staveb“ měla 
obec našetřeno tolik finančních prostředků, aby se za ně mohla pořídit nová infra-
struktura vodovodů a kanalizací. Předpokládaná životnost čistírny odpadních vod je 
40 let, vodovodních řádů 80 let a kanalizačních stok 90 let. S ohledem na tuto skuteč-
nost vás budeme informovat obvyklým způsobem, jaká bude skutečná cena stočného 
v naší obci v příštím roce.

Tradiční novoroční ohňostroj 
se bude konat ve čtvrtek dne 1. ledna 2026 
od 18.00 hodin u bývalé školy v Kamenci. 
Všechny vás srdečně zveme.

Zveme všechny občany na tradiční vycház-
ku k polským hranicím, a to v sobotu dne 13. 
prosince 2025. Sraz je v 15.00 hodin u sochy 
sv. Floriána před Dvorem v  Holasovicích. 
Na hranicích opečeme špekáčky (každý 
si donese vlastní) a zahřejeme se horkým 
čajem (opět z vlastních zásob). 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 

VYCHÁZKA K WYSOKE – SCHENGEN

CENA STOČNÉHO V NAŠÍ OBCI PRO ROK 2026

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 2025

vybrané strany 
(v %) ANO SPOLU STAN PIRÁTI SPD MOTO STAČILO

ČR 34,51 23,36 11,23 8,97 7,78 6,77 4,30

Holasovice 51,33 11,71 9,55 6,36 6,11 8,66 3,43

V  prvním říjnovém víkendu se v Čes-
ku po čtyřech letech opět konaly volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Celková účast voličů 
byla téměř 69 %, a byla tak o  necelých 
pět procentních bodů vyšší než v roce 
2021. V naší obci byla celková účast 
vyšší než celostátní – 71,78 %, nicméně 
v Kamenci vyšplhala na tradičně vyšší 
hodnotu; přišlo zde k  volením urnám 
87,93 % oprávněných voličů, v Loděnici 
a ve Štemplovci se vyšplhala přes 
70% hranici. Pro srovnání - v sousedních 
Neplachovicích volební účast činila 
76,00 %, ve Stěbořicích pak 79,95 %, ve 
Velkých Heralticích a Brumovicích byla 
volební účast okolo 71 %.

V celé naší obci bylo odevzdáno jen šest 
neplatných hlasů, čtyři v Holasovicích 
a po jednom v Loděnici a v Kamenci. 
Výsledky u nás zhruba kopírují trend 
celostátních výsledků, avšak s výrazně 
vyšším podílem hlasů pro vítězné ANO, 
podobně jako v celém Moravskoslez-
ském kraji (43,42 %), a to na úkor téměř 
všech ostatních parlamentních stran. 
V rámci obce se zcela vymykají výsled-
ky ve Štemplovci, kde nejvíce hlasů 
získalo SPOLU (31,48 %), následované 
ANO (25,92 %) s Motoristy a Piráty 
(po 12,96 %). Nejvíce podílů hlasů získa-
lo ANO v Kamenci (61,76 %) a v Loděnici  
(55,65 %). V okolních obcích získal vítěz 

voleb v Brumovicích 50,79 %, Velkých He-
ralticích 55,10 %, Stěbořicích 41,01 %, Neplachovicích 
45,66 % a v Opavě 38,98 %. Podrobné 
informace za celou obec jsou uvedeny 
v tabulce níže.

Mezi zvolenými poslanci moravsko-
slezských kandidátek, kteří mají blízko 
k našemu regionu, byl znovuzvolen Mi-
chal Ratiborský (ANO) z Krnova a Igor 
Hendrych (ANO) z Opavy, dále nově sta-
rostka Kravař (a bývalá MISS České repub-
liky 1995 a pozdější Miss Europe) Mgr. 
Monika Brzesková (SPOLU).

z volebního serveru zpracoval Jan Heisig
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Mateřská škola ve spolupráci se Spolkem 
rodičů uspořádala na konci podzimu 
tradiční akci Uspávání broučků, kte-
rá byl určena nejen dětem ze školky, 
ale také široké veřejnosti. Školní zahra-
da se na jedno odpoledne proměnila 
v  kouzelné místo plné světýlek, hudby 
a podzimní atmosféry.

Pro děti byla připravena stanoviště 
s úkoly, na nichž si mohly vyzkoušet svou 
obratnost, postřeh i znalosti o podzimní 
přírodě. Po splnění úkolů je čekaly drob-
né odměny, a hlavně radost z  toho, 

že pomáhají připravit broučky na dlouhý 
zimní spánek.

Když se začalo stmívat, vydali se všichni 
účastníci na společný lampionový průvod 
vesnicí. Barevné lampiony vytvořily nádher-
ného světelného hada, který se klikatil ulič-
kami. Atmosféra byla velmi příjemná, plná 
dětského smíchu, světýlek a očekávání.

Závěr akce patřil slavnostnímu uložení brouč-
ků do krásně vyzdobené přírodní postýlky. 
Děti společně s učitelkami broučkům zazpí-
valy a popřály jim klidnou a bezpečnou zimu.

Celé odpoledne krásně doplnila hudba 
zajištěná dýdžejem, panem Vrbickým, 
dále výborným občerstvením, které při-
pravili manželé Burdovi a které podtrhlo 
přátelskou komunitní atmosféru.

Děkujeme všem, kteří přišli podpořit naši 
mateřskou školu a vytvořili s námi neza-
pomenutelnou podzimní akci. Těšíme 
se opět za rok!

Mateřská škola Holasovice
Kamila Zborajová

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

V neděli 9. listopadu 2025 proběhlo 
v Multifunkčním domě v Holasovicích 
slavnostní Vítání občánků. Po úvodním 
proslovu následovalo milé a energické 
vystoupení dětí z Mateřské školy Lodě-
nice pod vedením učitelek Jany Bajerové 
a Radky Karli, kterým tímto děkujeme 
za krásný program.

V letošním roce jsme přivítali 11 nových 
občánků, přičemž převahu měli chlap-

ci. Společně s rodiči, prarodiči i dalšími 
příbuznými prožili slavnostní chvíle. Ro-
diny obdržely pamětní list, kytičku, po-
ukaz od obce a sponzorský dar, za který 
děkujeme společnosti Virde se sídlem 
ve Štemplovci. 

Součástí setkání bylo také tradiční za-
psání do pamětní knihy a společné fo-
tografování, o které se postarala Mgr. 
Michaela Remešová.

Našim nejmenším občánkům přejeme 
krásné a bezstarostné dětství a jejich ro-
dinám pevné zdraví, mnoho štěstí i lásky. 
Všem pak děkujeme za účast a těšíme 
se na nové přírůstky.

Za sociální komisi obce Holasovice 
Mgr. Markéta Bergerová

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
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Letošní tradiční drakiáda pořádaná naší 
mateřskou školou se nesla v  duchu im-
provizace. Počasí nám bohužel nepřálo – 
déšť znemožnil přesun na pole, kde děti 
každoročně pouštějí své draky. Přesto 
jsme si společné odpoledne s  dětmi 
a rodiči užili naplno.

Učitelky připravily náhradní program 
přímo v  prostorách mateřské školy. 
Místo běhání po poli se tak děti spolu 

Ve čtvrtek 27. 11. se školní třída naší 
mateřské školy proměnila v  příjemnou 
vánoční dílnu. Pro děti a jejich rodiče 
jsme připravili tradiční tvořivé odpoled-
ne spojené s výrobou adventních věnců, 
které každoročně navozuje tu správnou 
předvánoční atmosféru.

Společně jsme tvořili z  voňavých větvi-
ček, mašlí a třpytivých i přírodních deko-
rací. Děti s  radostí zapojily svou fantazii 
a pod vedením rodičů vznikaly překrásné 

na začátku nového roku od 1. do 14. led-
na 2026 proběhne další ročník Tříkrálové 
sbírky, která každoročně spojuje lidi dob-
ré vůle v celé naší zemi. 

Malí i velcí koledníci přinášejí radostné 
přání do nového roku a současně pomá-
hají těm, kteří to velmi potřebují. Díky 
Tříkrálové sbírce mohla Charita ČR už po-
moci tisícům potřebných.

V Charitě Opava máme naději, že se ve vaší 
obci opět najdou lidé ochotní sbírku zorga-
nizovat a že se k ní vaše obec znovu připojí. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který při-
padne Charitě Opava, máme v plánu vy-
užít na pomoc seniorům a vážně nemoc-
ným pacientům, o které se naše terénní 
služby (Charitní zdravotní péče a mobilní 
hospic Pokojný přístav) starají v  jejich 
domácím prostředí. Rádi bychom také 
obnovili vybavení Půjčovny kompenzač-
ních pomůcek. Naším dalším záměrem 

se svými rodiči pustily do tvoření vlast-
ních papírových draků. Barevné papíry, 
mašličky, lepidlo i fantazie zaplnily třídu 
a během chvíle vznikala nejrůznější díla 
– od veselých usměvavých dráčků až po 
skutečně „umělecké skvosty“.

Společná činnost vytvořila příjemnou 
atmosféru a pro děti to byl krásný zá-
žitek, který si užily stejně, jako kdyby 
se draci vznesli k nebi. Navíc měly mož-

a originální věnce, které budou nyní zdobit 
domovy našich rodin. Ve třídě panovala 
veselá a tvořivá nálada, nechyběly úsmě-
vy, vzájemná pomoc ani sdílení nápadů.

Cílem této akce bylo nejen rozvíjet dětskou 
kreativitu a jemnou motoriku, ale také 
posilovat spolupráci a přátelské vztahy 
mezi rodinou a mateřskou školou. Jsme 
moc rádi, že se rodiče společně s  dětmi 
do tvoření s  nadšením zapojují a že spo-
lečné chvíle přinášejí radost i nové zážitky.

je zlepšení pracovních podmínek více 
než sto sedmdesáti lidí s  handicapem, 
které zaměstnáváme v našich chráněných 
dílnách, a část výtěžku bychom rádi pou-
žili na rekonstrukce a revitalizace objek-
tů chráněného bydlení sloužících lidem 
se zrakovým, psychickým nebo mentál-
ním znevýhodněním. 

Stejně jako v  minulých letech bude 
možné až do konce ledna přispět 
také na tříkrálový sbírkový účet: 
66008822/0800, nový VS pro Charitu 
Opava: 7779808012, viz QR kód platby. 
Více informací na www.charitaopava.cz.

S vděčností děkujeme všem kolední-
kům z vaší obce, kteří se do sbírky za-
pojí, a také vám všem za vaši štědrost. 
Přejeme klidné a radostné Vánoce 
a do nového roku hojnost naděje, boží 
požehnání a mnoho dobrého..

Za Charitu Opava Marie Hanušová
koordinátorka TKS 2026

nost zažít radost z tvořivé práce společně 
se svými rodiči.

Děkujeme všem, kteří se i přes nepřízeň 
počasí zúčastnili, a těšíme se, že příš-
tí rok nám vítr i sluníčko opět dopřejí 
setkání na poli – tentokrát už s  draky 
nad hlavou.

Mateřská škola Holasovice
Kamila Zborajová

Děkujeme všem rodičům za účast 
i příjemnou atmosféru, kterou do školky 
přinesli a přejeme všem, ať jsou u vás vá-
noční dny plné rodinné pohody, milých 
setkání a hřejivých okamžiků.

Krásné Vánoce přeje kolektiv Mateřské 
školy Holasovice.

Mateřská škola Holasovice
Kamila Zborajová

JAK JSME POUŠTĚLI DRAKY

TVOŘIVÉ ODPOLEDNE S RODIČI

VÁŽENÍ OBYVATELÉ HOLASOVIC
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Tým mužů nastupuje v  9. lize, která díky letní reorganiza-
ci výrazně zkvalitněla. Soutěž je nyní mnohem vyrovnanější 
a prakticky žádný duel už není předem „povinná výhra“. Kaž-
dé utkání si žádá maximální nasazení, což se naplno ukázalo 
i během podzimu. Holasovice během podzimní části odehrá-
ly 13 zápasů, z nichž devětkrát prohrály a čtyři dokázaly vyhrát. 
Tyto výsledky znamenají 11. místo tabulky, přičemž ze soutěže 
sestupují hned dva týmy. Náskok na sestupové příčky činí pou-
hé dva body, a tak je pro jarní část sezony cíl naprosto jasný 
– udržet 9. ligu. 

Pozitivní zprávou je, že se kádr postupně posiluje. Během 
podzimu dorazili  Marcel Zemborski, Jiří Tesař, Tomáš Ně-
mec a Miroslav Lubeník, kteří přinesli týmu novou energii 
i konkurenci. Klub zároveň pracuje na tom, aby během zimní 
přestávky přivedl ještě další posily.

Zimní příprava proběhne převážně v domácích podmínkách. 
Díky novému hřišti s umělou trávou bude mít tým skvělé zázemí 
pro kvalitní trénink i odehrání několika přátelských utkání, která 
by měla mužstvo dobře připravit na rozhodující jarní část sezo-
ny. Termíny přátelských utkání budeme průběžně uveřejňovat.

Nejvíce branek: 5 - Barteska Tomáš, 4 - Zembroski Marcel

Ženy z Holasovic mají za sebou velmi úspěšný podzim, který 
zakončily na výborné třetí, tedy bronzové příčce. Během celé 
podzimní části sezony našly přemožitele pouze jednou, a to 
na půdě hlavního favorita soutěže, Sigmy Olomouc. I tam však 
dlouho držely nadějný výsledek, když inkasovaly dva rozhodující 
góly až v posledních patnácti minutách.

Cenné bodové zisky si Holasovice připsaly také díky remízám 
s kvalitními celky Vítkovic a Havířova. Ve zbylých pěti duelech 
pak dokázaly zvítězit a potvrdit tak svou stabilní formu. Díky 
disciplinovanému výkonu a zodpovědné hře dozadu se mohou 
pochlubit druhou nejlepší obranou v celé soutěži.

Trenér žen, Jiří Lacuch, v podzimním hodnocení své svěřenkyně 
pochválil: „Celý podzim ukázal, že družstvo má svůj styl, sebe-
vědomí i pracovitost. Hráčky makají na hřišti, předvádějí kva-
litní hru a svými výkony dokazují, že mohou směle konkurovat 
komukoli v soutěži. Do jarní části tak vstupují s odhodláním 
navázat na dobře rozjetou sezonu.“

Cílem pro jarní část bude minimálně udržet aktuální třetí příč-
ku, optimální variantou pak posun na místo druhé. Pokud 
si tým udrží dosavadní nasazení a předváděné výkony, má k 
tomu všechny předpoklady.

Nejvíce branek: 7 - Šreková Karolína, 6 - Lehnerová Hana

Za TJ Sokol Holasovice, z.s. Ing. Lukáš Opatřil

PODZIM POD LUPOU. SOUHRN MUŽŮ A ŽEN
Fotbal v Holasovicích není jen o dospě-
lých kategoriích. Důležitou a stále rostou-
cí součástí klubu jsou také mládežnická 
družstva. V aktuální sezoně nastupují 
za Holasovice čtyři žákovské týmy: starší 
žáci, mladší žáci, starší přípravka a mladší 
přípravka. Všechny tyto celky vytvářejí 
sdružené týmy s Vávrovicemi.

Během zimní přestávky se naši mla-
dí fotbalisté pravidelně účastní řady 
halových turnajů. Mezi tradiční akce 
patří i turnaje  „O pohár města Opa-
vy“, které organizuje OFS Opava 
a které se konají v Malých Hošticích.

V úterý 25. listopadu se odehrál tur-
naj pro starší žáky, kteří obsadili solidní 
šesté místo. Vyhrál oddíl ze Slavkova. 
O den později se představili mladší žáci 

a ti si vedli ještě lépe – vybojovali čtvrtou 
příčku. První místo obsadil Dolní Bene-
šov. Významného individuálního úspěchu 
dosáhl  Simon Štefela, který byl na tur-
naji mladších žáků vyhlášen  nejlepším 
hráčem turnaje.

Hned v sobotu 29. listopadu se uskutečnil 
další z řady zimních turnajů. Tento-
krát holasovičtí fotbalisté přijali pozvá-
ní do Horního Benešova, kde se konal 
2. ročník Mikulášského turnaje v sálové 
kopané starších přípravek. Pořadatelem 
byl oddíl z Jakartovic. Naši hráči, vedení 
trenéry Jakubem Machelem a Petrem Bo-
líkem, bojovali s nasazením a v konkurenci 
silných soupeřů obsadili šesté místo. Ví-
tězem turnaje se staly Jakartovice před 
Velkými Heralticemi.

V rámci zimní přípravy čekají naše žáky 
další halové turnaje, například ve Štítině 
„O pohár ředitele školy“. Od ledna 
pak všechny mládežnické týmy zahájí pra-
videlné tréninkové jednotky v tělocvičně 
základní školy, kde budou pokračovat 
v přípravě na jarní část sezony. Stále 
platí, že nabíráme nové hráče a hráčky 
do žákovských mužstev.

Do roku 2026 přejeme všem dětem pře-
devším radost z fotbalu, spoustu sportov-
ních zážitků a chuť se neustále zlepšovat.

Za TJ Sokol Holasovice, z.s. Ing. Lukáš Opatřil

ŽÁCI OBJÍŽDĚJÍ JEDEN TURNAJ ZA DRUHÝMTJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.

Starší žáci: Václav Kořistka, Daniel Granzer, Adam Drmola,  
Karel Šimeček, Jakub Urbanský, Petr Herber, Vojta Marx,  
Tomáš Graca. Realizační tým: Martin Beneš.

Foto: René Černohorský

Mladší žáci: Jan Losert, Simon Štefela, Dominik Postulka,  
Dominik Štefela, David Weiss, Lukáš Hlava, Šimon Řehulek,  
Samuel Moša. Realizační tým: Petr Bolík

Foto: René Černohorský

Starší přípravka: Richard Kubošek, Daniel Bartoš, Lilly Richter,  
Jakub Král, Vilém Quis, Matěj Michaliček, Sebastian Postulka,  
Vojtěch Machel, Dominik Francek.  
Realizační tým: Jakub Machel, Petr Bolík

Foto: Lukáš Šovčík
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V sobotu 25. října 2025 se uskutečnil 
tradiční Pochod obcemi, kterého 
se zúčastnili občané všech věkových kate-
gorií. Ti nejmladší po cestě plnili úkoly a za 
odměnu si odnesli sladkou pozornost.

Společně jsme se sešli u památníku T. G. 
Masaryka v Holasovicích, kde po krát-
kém úvodu začala naše trasa směrem 
přes Neplachovice na Štemplovec a dále 
do Kamence. Tam nás místní přivítali 

v budově bývalé školky, připravili drob-
né pohoštění a umožnili nám se na chvíli 
ohřát, než jsme pokračovali dál polní ces-
tou okolo Hůrky až do Loděnice.

V cíli, v areálu Na Lipince, už čekali členo-
vé SDH Loděnice s rozpáleným ohništěm 
a teplými nápoji. Účastníci si opekli buřty, 
poseděli u ohně a v příjemné atmosféře 
zakončili společně strávený den.

Ačkoliv to zpočátku vypadalo, že nám 
počasí bude přát, cestou nás potrápilo 
pár kapek i chladný vítr. Ani to však neu-
bralo na dobré náladě a radosti z pohybu 
i setkání se sousedy.

Těšíme se na další ročník!

Za kulturní komisi obce Holasovice 
Mgr. Markéta Bergerová

POCHOD OBCEMI

Oddíl volejbalu TJ Sokol Holasovice zakončil 
své působení ve 3. ročníku okresního pohá-
ru mixů v roce 2025 na skvělém 3. místě. 
Po prvním turnaji jsme ještě živili ambice 
na vyšší příčku, ale zdravotní indispozi-
ce klíčových hráčů nás přiměla spoléhat 
na záložní tým. Ten se však výborně zhostil 
své role a udržel třetí pozici. Na druhé mís-
to se posunul tým Dolní Benešov a vítězem 
se stal mladý tým z Opavy – Pojď Synu.

Děkujeme všem členům oddílu volejbalu 
za jejich práci, za vedení mládeže, repre-
zentaci klubu a aktivní účast na akcích, 
kde se prezentoval TJ Sokol Holasovice.

Poslední akcí letošního roku bude tradiční 
Vánoční volejbal pro děti a mládež, kte-
rý se koná během vánočních prázdnin. 
Vstupenkou pro děti je opět vlastnoručně 
upečené cukroví.

Těšíme se na další společné úspěchy 
v roce 2026!

Za TJ Sokol Holasovice, z.s. Jiří Ryšánek

VOLEJBAL – VÝSLEDEK OKRESNÍ SOUTĚŽE 2025
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA
Sobota 20. 12. 2025, Sportovní areál Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Čtvrtek 01. 01. 2026, 18.00 hod., škola Kamenec
Pořádá: Obec Holasovice, SDH Kamenec

HOKEJOVÉ DERBY KAMENEC VS. ŠTEMPLOVEC
Pátek 26. 12. 2025, zimní stadión Krystal - Krnov
Pořádá: SDH Kamenec, SDH Štemplovec

HASIČSKÝ PLES
Sobota 17.  01.  2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: SDH Holasovice

KOLEDY POD VÁNOČNÍM STROMEM
Úterý 23. 12. 2025,  náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH
Sobota 03. 01. 2026,  
SDH Loděnice, Kulturní místnost MŠ Loděnice
Sobota 09. 01. 2026,  SDH Kamenec
SDH Loděnice, Kulturní místnost MŠ Loděnice
Sobota 10. 01. 2026, 
SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec. 
Pátek 16. 01. 2026, 
SDH Holasovice, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)

SILVESTROVSKÝ BĚH
Středa 31. 12. 2025, 10.00 hod.,  sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z.s.

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE TJ SOKOL HOLASOVICE
Neděle 18. 01. 2026, 14.00 hod., sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z. s.

SOKOLSKÝ TEMATICKÝ PLES 
- ČERNÍ ANDĚLÉ A DÉMONI
Sobota 24. 01 .2026, 19.30 hod., Multifunkční dům  
Holasovice (chovatelé). Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z. s.

ZAHRADKÁŘKÝ PLES
Pátek 06. 02. 2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

SLAVNOSTNÍ VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE 
(65. VÝROČÍ ZALOŽENÍ)
Neděle 08. 02. 2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

PROSINEC

LEDEN

ÚNOR

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

NEPELA
Středa 7. 1. 2026, v 18:00 hod., 
životopisný, Slovensko, ČR, Polsko, 
mládeži přístupný od 12 let, mluven slovensky, délka 114 min. 
Krasobruslař Ondrej Nepela se vrací z  olympijských 
her se zlatou medailí na krku. Čeká na něj obdiv fanoušků 
a československá realita. Slavný, citlivý a nejistý sportovec hle-
dá cestu do prostoru, v němž by konečně mohl být sám sebou. 

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
Středa 14. 1. 2026, v 18:00 hod., animovaný, Německo 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 98 min.  
Film je svižný animák plný rychlosti, odvahy a velkých 
snů. Malá Edda má velký sen – stát se slavnou auto-
mobilovou závodnicí. Místo toho den co den pomáhá 
tátovi v chátrajícím zábavním parku provázet návštěvníky 
a prodávat mléčné koktejly.

POLIBEK PAVOUČÍ ŽENY	
Středa 21. 1. 2026, v 18:00 hod., drama/muzikál, Mexi-
ko, USA, mládeži přístupný od 15 let, originální znění 
s českými titulky, délka 128 min. 
Jennifer Lopez v  nezapomenutelné roli, která propojuje 
svět vášně, hudby a fantazie. V jedné z věznic se v těsném 
prostoru setkávají dva zcela rozdílní muži, které spojuje 
jen jediné – touha po svobodě. Mezi Valentinem a Molinou 
vzniká nečekané přátelství, které je zavede do světa 
filmové fantazie.

ZROZENÍ ALCHYMISTKY
Středa 28. 1. 2025, v 18:00 hod., fantasy pohádka, 
ČR, mládeži přístupný, mluven česky, délka 100 min. 
Tvůrci Princezny zakleté v čase I a II znovu otevírají bránu 
světa Oberonu, aby tam spolu s dvanáctiletou Arianou pro-
žili dobrodružství plné kouzel, přátelství a velkých tajemství. 
Vstoupíme do světa magie, čarovných lektvarů i alchymie. 
Svět se změní, tentokrát ho mají v rukou tři malé děti.

LEDEN 2026


